

Роман очень старался, пытаясь вылизывать киску Даши, которая его нежно подбадривала, как любовница. Она совсем была не похожа на грубую Аню и он ей реально хотел лизать и делать приятное, она видимо это тоже чувствовала и так же нежно двигала ему навстречу бёдрами, массируя себе груди. Роман лизал и посасывал каждую складочку её пиздёнки, которая постоянно увлажнялась, толи сама, толи от его слюней, но всё же пизденка у Даши была вкусная, именно такую мысль поймал у себя в голове Рома. Как правильно лизать он ещё не знал и поэтому пытался почувствовать тембр движения её тела и услышать от неё подсказки.

— Пальчик вставь! Плииииз – постанывая попросила его Даша.

Рома послушно вставил ей пальчик в киску, который приветливо почти всосался туда.

— Лижи, лижи, не останавливайся – стонала Даша – Вот тут лижи – показывала она пальчиком на место, где у пиздёнки сверху соединялись складочки – Тут клитор, будь осторожнее с ним и ласковее – не умолкала просила Даша – Продолжай, да, да, вот так, нежнее, не налегай сильно – иногда она его отстраняла упираясь рукой в лоб – Да, да, продолжай, пососи, ласковее, полижи, пальчиком нежнее сука – иногда всё таки немного грубила Даша.

Тем временем на кухне Аня сверлила своим взглядом трясущегося Сергея.

— Скажи куннилингус – смотрела с улыбкой хищницы Аня и раздвигая свои обнаженные ноги пошире.

— Нееееее – протяженно и с дебильной улыбкой произнес Сергей

— Я знала что ты так скажешь – не переставала улыбаться Аня – но я думала, что ты умнее и не станешь сопротивляться малыш, всё равно же отлижешь!

— Я не хочу – опустив глаза чуть слышно произнес Сергей

— Мне похую хочешь ты или нет – сказала Аня взяв в руку вилку – значит не хочешь по хорошему?

— Не надо – не на шутку испугался Сергей

— Хуй с тобой, давай поговорим! Почему не хочешь? – положила она вилку обратно на стол.

— Я не умею, я не лизал – переведа немного дух произнес Сергей

— Я тебя научу не переживай

— Меня вырвет, я не смогу

— Ты пидор что ли? Тебе не нравится женское тело?

— Нет я не пидор, у меня ещё не было девушки

— Девственник?

— Да

— Сядь ко мне поближе дружок – пододвинув к себе табуретку по которой она похлопала ладошкой, словно звала собачонку к себе

— Я не хочу

— Сядь! – немного прикрикнула Аня на Сергея и он пересел со своей табуретке на ту которую поставила перед собой Аня

— Поцелую мою руку – протянула она ему руку к лицу

— Зачем?

— Ты что и от женской руки блеванёшь? Ты правда, что ли пидор?

Сергей поцеловал руку Ани при этом понимая, что она на этом не остановится, но противостоять ей трусил.

— Ну вот и молодец – погладила она его по голове – а теперь поцелуй ножку

— Не буду я целовать ногу

— Ну сам напросился – Аня опять взяла в руку вилку и поднесла ей к его шее, надавив так что вилка впиалась в кожу шеи Сергея

— Ну пожалуйста тетя Ань не надо – просящим голосом попросил Сергей

Раздался громкий смех Ани и Яны

— Хуя – смеялась Яна – Тётя – продолжала заливаться смехом Яна

— Ну ты что раньше лизал что ли? – спросила глядя в глаза Сергея Аня

— Нет, нет не лизал

— Ну а как же ты понял что блеванёшь?

— Отпустите меня

— Давай так, ты попробуешь, ну а если не понравится то и лизать не будешь! Ок? – сделала предложение Аня

— Хорошо – неожиданно для себя согласился Сергей

В комнате Даша продолжала наслаждаться стараниями Романа

— Вставь два пальчика милый – стонала Даша массируя свои груди – я скоро кончу уже.

Роман вставил два пальчика, они зашли сначала в тугую, но потом стали скользить в эту мокрую и скользкую похотливую щель, Роман увеличивал темп пальцами и почти уже не лизал а просто как ему казалось дробил ей. Даша застонала что на кухне все услышали.

— Вот видишь как твой друг там старается! – продолжала Аня разговор с Сергеем – А ты тут кочевряжишься, вот Ромка молодец! Прямо супер парень – убирая снова на стол вилку ворковала Аня – вот смотри – Аня сунула руку себе в трусики и вынув намокшие блестящие пальчики протянула их к лицу Сергея – поцелуй!

— Не могу! Не могу! – отстранился от пальцев Сергей

Аня встала и подошла к раковине в которой помыла руку и подойдя обратно опять села перед Сергеем сильно расставив по блядски ноги – а теперь поцелуй! – снова протянула она ему пальцы. Сергей протянул губы и поцеловал ей пальцы, которые тут же стали проникать ему в рот. Другой рукой она удерживала Сергея за затылок и не давала ему отстраниться назад – Я не хочу тебя заставлять! Я хочу с тобой по любви! По согласию! Ты мне нравишься! Не то что этот шлюха Рома, который теперь пойдет по кругу! Вон видишь Янка ждет когда он освободится и тоже пойдет его вафлить! Ты же не такой?

— Нет, не такой! – как то попытался сказать Сергей с двумя пальцами во рту и конечно же это получилось немного смешно, от чего захихикала Яна.

— Это просто пальцы! Соси их! Мне так приятно – продолжала милым монотонным голосом мурлыкать Аня прикрыв чуть глаза. Сергей вдруг почувствовал возбуждение и в его штанах член стал подниматься, ему было немного стыдно что он сосет пальцы, которые только что были в пизде, но почему то ему это нравилось и он не решался их как то выплюнуть.

— Класс – открыла глаза Аня – сядь между ножек Серёж – стала она его свободной рукой увлекать в низ к себе между ножек. Сергей подался, говорить что-либо он не мог так как пальцы Ани так и находились во рту. Сергей уже был между ног Ани – Поцелуй ножку – вынимая пальцы всё так же ласково пела Аня. Сергей поцеловал её бедро с верха а потом и

внутреннюю сторону встав при этом на колени — Полижи язычком тут нежно — держала Аня Сергея уже двумя руками, он продолжал лизать её бедро и понемногу приближаясь под её несильным напором к трусикам.

— Поцелую трусики

Сергей не смея поднимать глаза поцеловал Аню в верхнюю часть трусиков

— Подыши мне в них, чуть ниже — продолжала Аня направлять Сергея в область пизды, запах которой Сергей уже унюхал, но сопротивляться не стал, так как его уже охватило возбуждение и он уже мало что понимал да и воля его ему уже не подчинялась. Аня стала бедрами тереться трусиками об его лицо, вверх вниз а потом влево в право от чего Сергей почувствовал что её трусики задрались и он на губах ощутил слизь, рот он не открывал, язык не вытаскивал, губы сжал и попытался отстраниться, но руки Ани его крепко держали и ноги тоже сомкнулись не выпуская его из этих объятий.

— Тихо, тихо милый — опять запела Аня — всё хорошо же! Продолжай милый и я тебе потом даже дам. От этих слов Сергей опять немного успокоился и опять примкнул лицом к трусикам, которые уже рукой в сторону отодвинула Аня — открой ротик, вынь язычок милый — продолжала Аня. Сергей кроме пупка и животика Ани ни чего не видел только ощущал что его губы уже в плотную прижаты к её пизденке. Все же Сергей под не заканчивающиеся подбадривающие слова открыл рот и вынул языки стал лизать что то склизкое но совсем не такое противное как он ожидал.

— Молодец то какой — замурлыкала со вздохами Аня

— Всё! Лижет! — услышал Сергей голос Яны и как ошпаренный отстранился из ослабленных объятий Ани. Перед ним сидела с широко расставленными ногами Аня с отодвинутыми в бок трусами из под которых выглядывала пизда и глядела на него сверху приподняла бровь

— Что! Милый не понравилось так сильно? Я так хочу продолжения! Продолжай пожалуйста — всё так же мило продолжала улыбаясь ворковать Аня — Уже всё случилось же! Не блеванул — она ногой пощупала его между ног — Вон и член уже встал! Щас ебаться будем! Только не останавливаясь! Прощу — опять Аня положив ему на голову руку подтолкнула к своей пизденке, которая как будто тоже этого же просила. Сергей поддался Аниной руке и снова прильнул к её пизде.

— Лижи, лижи милый — запрокинув голову сказала Аня. Сергей уже стал ворочить языком как лижут мороженное — даааа! — ликовала сверху Аня и уже начинала сильнее двигать в так его языка бедрами.

— Сними мне трусики! Они мешают же — услышал Сергей Аню. Он взял руками её за трусики а она привстав помогла ему снять с неё трусы и снова села на своё место взяв его уже двумя руками и притянув его обратно.

Прислано: Пилоточник